

34大学生周末包车游玩侧翻

大巴调头时轧断排水沟上水泥板所致,只一人受伤

本报济南5月23日讯(记者 张泰来 实习生 王乃正) 23日上午,济南南部山区,34名大学生趁周末包车游玩,乘坐的大巴车在调头时轧断搭在排水沟上的水泥板侧翻。幸运的是,只有一人胳膊和腿擦伤。

“一辆大客车翻车了,在朱家庄附近,车里人很多,赶快来看看吧。”23日上午10点35分左右,济南历城交警大队仲官中队接到了这么一条报警。民警在事发地看到,一辆蓝色大巴车侧翻在排水沟中,车内34名乘客均已从车窗自行爬出,除一人胳膊被玻璃划伤外,其他人均没有受伤。

让民警感到奇怪的是,眼前的排水沟底部虽然有水,但量很少,除车辆侧翻位置外,排水沟上面均为水泥路面,且紧挨排水沟就是居民的家里。

事故到底是怎么发生的呢?原来,这条宽6米左右的乡村道路一半是正常道路,而另一侧则是一条排水沟,为方便生活,村民们在排水沟上面覆盖了水泥板,做了简单的平整工

作,平时就在上面走路,也通行一些轻型三轮车,因为很少有大型车辆经过,从来没出过事。

“正走着呢,突然就塌下去了,我以为是塌陷了或者地震了呢。”大客车驾驶员陈某说。

据了解,大客车上共有乘客34名,全部为山东财经大学章丘圣井分校的学生,这一次是集体趁周末包车去南部山区旅游,事故中,只有一名学生小李胳膊被划伤。

“我当时正在给司机师傅指路。”小李说,车上的乘客绝大多数是他的同班同学,出去玩也是他和另外一名同学一起组织的,事发时,车辆正要调头,车速很慢。

“一轧到水泥板上,车子就塌下去翻倒了。”小李说,同学们因为都系着安全带,并没有人受伤,他因为正在指路,翻车时被带倒,胳膊划伤,经过医院包扎,也没有大碍。



发生侧翻的大巴车。历城交警供图

延伸阅读

为省钱集体出游,没签协议没保险

本报记者 张泰来

小李介绍,他只负责召集班里的同学,大巴车和旅游景点都是中介帮忙联系的,他向中介缴纳了一定费用。

民警经过询问了解到,小李所谓的“中介”也是在校学生组织的,而选择这种方式出游的大学生不在少数。

“他们说一个周就能发十多辆大巴车”。办案民警说,学生们选择这种形式,一方面是同学之间相互信任,另一方面集体出游也能节省一些花费。让人后怕的是,学生并没有跟客车车主或司机签订相关协议,也没有相应的保险。

民警提醒,外出游玩最好参加正规专业旅行社,如果自行出游,请提前规划好路线,最好有熟悉路况的朋友一起。

公务员工资标准 每年或两年一调

近日,国务院批转了国家发改委《关于2015年深化经济体制改革重点工作的意见》,提出了39项年度经济体制改革重点任务,其中明确提出了“完善机关事业单位工作人员工资制度”等内容;同时,国务院对此改革给出了时间表:今年6月底前,各地工资调整一定要落实到位。

“需要注意的是,6月底不是机关事业单位调薪的启动时间,而是全面落实到位的时间,部分地区已经先行。”5月21日,一接近人社部的业内人士接受记者采访时表示,此次调整机关事业单位工资并非孤立进行,而是为了配合已落地的机关事业单位养老保险制度改革。

据人社部称,按全国平均水平计算,机关事业单位人员月人均增资300元左右。引人注意的是,下一步要建立公务员基本工资标准正常调整机制,原则上,今后公务员基本工资标准将每年或每两年调整一次。 据华夏时报

中方愿积极参与 “两洋铁路”研究

中新社马5月22日电 国务院总理李克强当地时间5月22日下午在利马同秘鲁总统乌马拉共同会见记者时透露,中国同巴西、秘鲁决定共同开展“两洋铁路”可行性研究,并一致同意加快三方联合工作组工作进度。

李克强说,中国同巴西、秘鲁决定共同开展“两洋铁路”可行性研究,并一致同意加快三方联合工作组工作进度,争取该项目能够早日取得实质性进展,在保护环境和生物多样性的条件下,带动沿线经济发展,加速南美大陆工业化和城镇化进程。

李克强指出,中方愿积极参与“两洋铁路”以及有关国家轨道交通项目建设,在开展装备等合作的同时加强技术转让,助力南美大陆互联互通,促进地区经济发展,更好实现互利共赢。

乌马拉表示双方签署横穿南美大陆的“两洋铁路”可行性研究备忘录,巩固和提升了秘中友好合作关系,有助于实现秘鲁更好发展,推动秘鲁、巴西、中国三国和地区共同发展繁荣。

两岸关系 绝不能再遭折腾

据新华社金门5月23日电 国务院台湾事务办公室主任张志军23日在金门与台湾方面陆委会主委夏立言会面,就当前两岸关系形势、政策和推进两岸关系发展中的有关问题充分交换意见,并达成积极共识。

张志军表示,厦门和金门虽一水之隔,却因内战交往隔绝了约半个世纪。厦门金门的这段经历,是两岸关系过去的缩影。让人感到欣慰的是,自2008年以来,在两岸同胞的共同努力下,两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,开辟了两岸关系和平发展新局面。“两门”从炮声隆隆的战场,变为两岸交流合作、共谋发展的前沿。今昔对比,我们双方应下这么一个决心,决不能让两岸关系再遭折腾,更不能走回头路。相信这也是历经风雨沧桑的两岸同胞的共同心愿。

首届兵器展启幕

万人争睹



小朋友在真人CS射击场上玩嗨了。本报记者 张中 摄

本报济南5月23日讯(记者 乔显佳) 23日,济南首届国防兵器展如期在济南槐荫区经一纬九路保利中心商业广场盛大启幕,当天约万名军迷观展。

作为本次兵器展万众瞩目的焦点,歼15舰载战斗机是中国航空史上第一款具有里程碑意义的先进机型。其它军中利器包括陆100高射炮、63A式水陆两栖坦克、坦克导弹发射车、海红七防空导弹……13款重型装备悉数亮相,让前来参观的市



23日,歼-15揭开“面纱”与济南市民见面。本报记者 张中 摄

民大饱眼福。

首届国防兵器展引起广大市民极大的关注。23日一早,一批批身着统一校服的中小学生在各校组织下,到现场等待参观。场上,还有12名小讲解员各自站立在一尊兵器之前,声情并茂地为一拨拨涌来的观众进行讲解。

相比隔着围栏观看实战兵器,能够亲身与这些硬邦邦的铁家伙接触一下,无疑将带给“小军迷”谈论不尽的话题。23

日,活动组织方向观众开放了09 FFG6防地雷装甲车体验,观众很快排出几十米长队。

在一件件威猛雄壮的兵器之间,用废旧轮胎、迷彩网、砂袋等搭建出掩体,一大批小观众丝毫不顾室外较高的温度,在其中爬来爬去,玩得十分痛快。为更好地向观众介绍兵器知识,活动还推出军工知识、解放军军史知识问答竞赛等参与性项目,使得现场成为少年儿童欢乐的海洋。

这边室外展区观众如潮,那边室内展区也十分热闹,武直10、歼20等众多现代兵器仿真模型备受青睐,市民纷纷掏出手机拍照和自拍。

据不完全统计,23日兵器展首日,在严格控制瞬时客流的情况下,仍涌入近万人观展。

济南首届国防兵器展展出时间自5月23日起至6月4日,其间周末将迎来观展高峰,有条件的观众可尽量错峰参观。

环保热线是啥成省事业编考题

省市县首次联考,题目难度下降

本报济南5月23日讯(见习记者 周国芳) “市民薛某发现一家化工厂趁夜间直接向河里排放污水,他应该拨打的举报电话是?”23日,2015年山东省属事业单位招聘笔试在全省31个考点同时开考,环保热线成了其中的特色试题。今年省属事业编招聘人数达到1360人左右,涉及1021个岗位。

值得注意的是,今年是我省首次举行省、市、县三级事业

单位公开招聘工作人员同步考试。也就是说,除济南、淄博、东营、泰安、菏泽五地外,今年山东省首次尝试省属与市属事业单位考试联考,统一时间,统一命题。

“题型上来看跟平时做的往年真题没什么区别,只是题量比去年多了。”23日上午,报考了山东社会科学院岗位的小肖走出考场,据她介绍,印象很深的就是对山东省情省况考察

的题比较多,例如山东承建的济青高铁是我国第一条地方为主投资建设的高速铁路。

23日下午进行的教育类考试则是以选择题为主。竞争山东财经大学辅导员岗位的小牛表示,教育类基础知识在考试里占70%,考察内容比较专业,而且分数较高的多选题有一定难度。

针对省、市、县三级首次联考试题,山东联创世华考试院公考专家郭旭分析,大政方针

方面,涉及十八届四中全会、十八届三中全会、一号文件、农村工作会议、山东省政府工作报告等。与去年省属事业单位的真题相比,今年的联考试题整体难度降低。

此外,今年的综合写作主题是“工作中要有责任感”,市属事业编考试在内容上也向省属事业单位考试形式靠拢,不再是寓言类、哲理类材料,更加注重社会实际。